



2009年3月30日 星期一

财富周刊

8版-10版

本版见习编辑
渠 稳
E-mail: cbzhoukan@126.com
电 话: 0392-2189922

两类人—— 不宜买投连险

当前,投连险已成为不少投资者居家理财的一个重要产品,但专家提醒,投连险是一个风险自担的投资理财产品,没有保底收益,老年人等两类人群不适宜购买投连险。

“不是所有人都适合购买投连险。”保险专家说,投连险是一个风险自担的投资理财产品,没有保底收益,其实际收益与投资者选择的投资账户收益直接挂钩,保险公司不承诺投资回报。保险专家建议,以下两类人群不适宜购买投连险。

其一,只有保障需求的人不适合购买投连险。“投连险是一种投资型保险,在保障方面没有纯消费型保险充分。”保险专家说,投资者购买投连险后,交付的保费按照保险合同分为两个部分:一部分进入保险账户,给予投资者寿险保障;另一部分进入投资账户,即按照约定的管理费委托给保险公司进行投资运作,投资者通过投资账户净值增长实现经济收益。

其二,老年人不要购买投连险。保险专家说,投连险



允许保险公司将客户资金中的95%投向股票、基金等收益、风险“双高”类产品,加上购买投连险需要支付初始费用、资产管理费、手续费等费

用,投资者需要承担不小的“收益损失”风险,因此,风险承受能力比较弱的老年人不宜购买。

(罗浩)

中国人寿率先推出业内 首张服务卡

晨报讯(见习记者 苗苗)3月27日,中国人寿鹤壁分公司举行了“国寿鹤卡”发放仪式,这是中国人寿鹤壁分公司率先在我市保险业推出的面向大众客户的服务卡。作为中国金融业首家向广大客户发放客户卡的金融企业,该卡是中国人寿继

推出国寿“1+N”服务承诺后在客户服务工作方面的又一项创举,是国寿“1+N”服务品牌的有效载体。

自3月27日起,凡持有一年以上有效人身保险单的客户,包括个人保险投保人和团体保险被保险人,都有机会获得“国寿鹤卡”。凡持

有“国寿鹤卡”的客户,除享有保险单提供的保险服务外,还可以享受“健康好帮手”、“国寿资讯通”、“国寿大讲堂”、“国寿特惠超值”、“特色客户服务活动”五大类附加服务。并且,在全市18家特约商店购物时还可享受优惠折扣。

央视新址大楼火灾 新华保险 30 万元理赔金 抚慰救火烈士家属

中央电视台新址大楼火灾后,新华保险公司副总裁孙同越率队,将30万元理赔金亲自送到在央视新址大楼火灾中英勇牺牲的武警消防支队教导员张建勇的单位领导手中。

据了解,新华保险公司得知消防官兵在扑救央视新址大楼大火中的伤亡情况后,立即开展紧张的客户排查工作,经调查核实得知在扑救央视新址大楼大火中英牺牲的消防教导员张建勇是新华保险客户时,新华保险公司立即启动快速理赔机

制,开通理赔绿色通道,简化理赔流程和手续,第一时间把30万元理赔金交到被保险人单位领导的手中。

孙同越表示:“北京消防官兵在这次央视新址大楼火灾扑救过程中奋不顾身,为保护国家财产和人民生命安全作出了突出贡献。新华公司向全体消防官兵致敬,希望30万元的理赔金能给烈士张建勇的家属带来一点安慰。”

公安部消防局对新华保险公司在火灾发生后快速的理赔服务表示高度认可,消

防局相关领导表示:“新华保险公司一直以来对全体消防官兵都很关注,在‘5·12’汶川地震中,新华保险公司主动向赴灾区的13000多名消防官兵赠送35亿元的意外伤害保险,为消防官兵提供了良好的风险保障服务。此次央视新址大楼火灾后,新华保险公司反应迅速,为牺牲的烈士张建勇送来理赔金,我们代表烈士家属表示衷心感谢的同时,也代表全体消防官兵对新华保险公司表示深深的感谢。”

(安栋)

市妇联、新华保险公司联手 “春风送岗”创业活动启动

晨报讯(记者 李拥军)3月27日,我市妇联有关领导、两县三区及各乡镇(办事处)的妇联主任以及新华保险鹤壁中心支公司各基层公司的代表齐聚新区,为市妇联和新华保险中心支公司联合在全市返乡务工妇女中开展的“春风送岗”创业活动举行启动仪式。

去年,受国际金融危机的影响,国内经济受到严重冲击,造成我市部分农民工失业

返乡,其中妇女占很大比例。为解决她们的就业问题,充分发挥各级妇联组织联系妇女、服务妇女的作用,市妇联联合新华保险鹤壁中心支公司,在全市妇女尤其是务工返乡妇女中开展“春风送岗”创业活动。

该活动从4月1日开始,8月31日结束。市新华保险中心支公司为全市农民工提供近千个新华保险代理人就业岗位,为返乡务工妇女提供“两免两补”优惠政策,即免收“春风送

岗创业培训班”食宿费用,免收“保险代理人资格考试”教材费和一个月的培训辅导费,补助“保险代理人资格考试”报名费、办证费,补助“创业技能提升培训津贴”、“上岗津贴”和“转正津贴”等费用。

据了解,市妇联对于此次活动中成绩突出的村、乡、县妇联组织将授予“春风送岗先进集体”、“春风送岗优秀集体”、“春风送岗卓越集体”等先进荣誉称号。